

美国新泽西州高官再现腐败案

3名市长2名州议员及多名官员被捕



据新华社纽约7月23日电 美国新泽西州3名市长、2名州议员以及多名政府官员因涉嫌贪污、跨国洗钱和贩卖人体器官等23日被警方逮捕。

据美国检察官办公室介绍,警方当天共逮捕了44名嫌疑人,其中包括7月1日刚刚上任的霍博肯市市长彼得·卡拉诺三世,锡考克斯市市长丹尼斯·埃尔维尔、泽西城副市长利昂娜·贝尔蒂尼、州议员主席哈维·史密斯以及议员丹尼尔·范·佩尔特。里奇菲尔德市市长安东尼·苏亚雷斯因非法收受1万美元现金遭到起诉。

逮捕行动于当天清晨开始,大约300名美国联邦调查局探员参与了逮捕行动。当地电视画面显示,多名官员被戴上手铐押进警车。

检察官拉尔夫·马拉在新泽西州最大城市纽瓦克市举行的新闻发布会上说,此次逮捕行动表明新泽西州的公共腐败现象“无处不在”。

美国检察官办公室说,调查起初重点关注在纽约市布鲁克林区、新泽西和以色列之间的洗钱网络,此网络涉嫌通过纽约和新泽西地区的犹太慈善组织洗钱上千万美元。在另一起相关的洗钱案中,多名纽约市布鲁克林区和泽西城市的犹太拉比(法师)涉嫌贩卖以色列捐赠者提供的人体肾脏。

长期负责新泽西州公共腐败项目调查的美国联邦调查局探员埃德·卡雷尔表示,新泽西一直是全美腐败问题最严重的州之一。他说:“腐败问题就像癌症一样,已经深深嵌入新泽西的政治文化中。”

2007年6月,联邦调查局曾在新泽西州各地逮捕11名地方政府、议会高官等公职人员,他们被控收受贿赂,从事权钱交易。据统计,近几年,新泽西州约有百余名公职人员因腐败落马。

左图 7月23日拍摄的美国新泽西州纽瓦克市美国联邦法院外景。 新华社发

首款国旗主题明信片发行 国旗卫士寄出祝福



7月24日,战士们写好自己的祝福后寄出“国旗升起的地方”明信片。

当日,北京邮政将“国旗升起的地方”明信片作为建军节礼物送给天安门国旗护卫队的战士们。这款明信片是北京市邮政公司为庆祝新中国成立60周年发行的首款国旗主题明信片。 新华社发

法航空难近60天 一中国公民遗体被发现

据新华社巴西利亚7月23日电 中国驻巴西使馆发言人何源23日说,据巴西联邦警察局通报,巴西有关部门在打捞到的50具法航遇难乘客遗体中,发现了一具中国公民的遗体。

何源表示,目前中国驻巴西使馆正同巴方和国内有关部门联系,处理相关事宜。

巴西联邦警察局23日宣布,在打捞出的50具遗体中,已有49具得到辨认。

康定泥石流灾害系强降雨所致

4名伤员全部脱离危险



7月24日,四川省康定县会联乡干沟村响水沟处,一个战士在泥石流现场搜救。 新华社发

西藏发生5.6级地震 暂无伤亡报告

据新华社拉萨7月24日电 据西藏自治区地震局副局长索仁介绍,24日11时11分西藏自治区尼玛县发生5.6级地震,地震造成措勤县县城少量土坯房出现裂缝,截至24日13时30分,暂无人员伤亡报告。目前,相关部门正在紧急了解受影响区域的情况。

塞拉亚驾车抵达边境 约20辆车一同行进

据新华社特古西加尔巴7月23日电 马那瓜消息:洪都拉斯被罢免总统塞拉亚23日下午从尼加拉瓜首都马那瓜出发,亲自驾车前往洪都拉斯,目前已抵达距离洪都拉斯边境40公里的尼加拉瓜北部城市埃斯特利。

塞拉亚驾驶一辆老式吉普车以游行的方式缓慢向洪都拉斯驶去,随车前往的有委内瑞拉外长马杜罗、洪都拉斯被罢免外长罗达斯等。当地和外国记者的车辆约20辆与塞拉亚一同行进。

塞拉亚一路北上,约5个半小时后抵达埃斯特利。塞拉亚决定在埃斯特利过夜,24日继续向洪都拉斯行进。埃斯特利距离洪都拉斯两个主要口岸均有约1小时车程,目前还不清楚塞拉亚会选择从何处入境。

塞拉亚说,他此次驾车回国自己将不带任何武器。洪军总参谋长也曾表态说,军队会在塞拉亚试图返回洪都拉斯之前或入境时“将其处决”。临时总统米切莱蒂也在哥斯达黎加对话过程中放出口风,可以允许塞拉亚回国,但不同意恢复其总统职务,还要将其送上法庭。

美购1.95亿支甲流疫苗 儿童及医务人员首先接种

据新华社华盛顿7月23日电 美国政府23日宣布,美国已同疫苗生产商签订了1.95亿支甲型H1N1流感疫苗的合同,预计到10月份将得到1.6亿支疫苗。

美国卫生与公众服务部官员罗宾·鲁滨逊称,购买的疫苗将首先为学龄儿童、青少年以及医务人员接种。此外,卫生与公众服务部还购买了1.2亿支疫苗佐剂。

比利时发生劫机越狱案 4名囚犯成功逃走

据新华社7月24日专电 比利时检察官办公室23日证实,4名囚犯当天借助一架劫持来的直升机和一辆偷来的汽车成功越狱,其中包括一名重犯。

比利时检察官办公室发言人马克·弗洛伦当天向媒体证实,监押在比利时布吕赫市一座监狱内的4名囚犯借助一架直升机成功越狱。美联社报道,这架直升机由4名囚犯的狱外同伙通过劫持而来。

直升机开至20公里外的阿尔特镇后降落,几名罪犯随后劫持了一辆黑色“奔驰”汽车,不知去向。比利时警方眼下尚未追踪到囚犯位置。

大众保时捷将顺利合并

据新华社法兰克福7月23日电 德国保时捷汽车公司23日宣布,首席执行官魏德金已经离职,这意味着大众和保时捷合并的最后障碍已基本清除,两家公司将顺利合并。

魏德金离职将获得5000万欧元补偿费。保时捷生产总监、现年48岁的迈克尔·马赫特将接替魏德金的位置。

《工伤保险条例》公开征求意见

上下班途中受机动车伤害不算工伤

据新华社北京7月24日电 针对我国工伤保险存在工伤认定范围等五大问题,24日,国务院法制办公室公布《国务院关于修改〈工伤保险条例〉的决定(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。

国务院法制办相关负责人表示,《工伤保险条例》(以下简称条例)自2004年1月1日施行以来,对于及时救治和补偿受伤职工、保障工伤职工的合法权益,分散用人单位的工伤风险,发挥了重要作用。随着我国经济社会的发展,条例在实施过程中出现了一些新情况、新问题。

这些情况和问题包括:第一,各地对工伤认定范围问题,特别是上下班途中受到机动车伤害认定问题,存在较大分歧;第二,工伤认定、劳动能力鉴定和争议处理程序复杂,落实待遇时间过长;第三,对不参保用人单位的处罚力度不够,影响了用人单位的参保积极性;第四,未参保工伤职工的工伤待遇难以落实;第五,工伤保险的适用范围、基金支出项目、缴费方式、待遇标准等需修改完善。

调整了工伤认定范围 简化了工伤认定程序

鉴于此,征求意见稿调整了工伤认定范围,简化了工伤认定、鉴定以及争议处理程序,加大了对不参保用人单位的处罚力度,加强了对未参保职工的权益保障以及提高了工伤待遇标准。

删去上下班途中受机动车伤害是工伤的情形

征求意见稿删去了条例关于在上下班途中受到机动车伤害认定为工伤的情形,并删除了因违反治安管理行为和违反道路交通安全法行为导致事故伤害的这两种不得认定为工伤的情形。

增加了及时报告制度

征求意见稿规定用人单位在发生较严重工伤事故后应当在24小时内报告;同时取消了行政复议前置程序;简化了存在劳动关系争议的工伤认定程序;明确了再次鉴定和复查鉴定的时限。通过上述简化程序规定,最多可缩减程序30%左右。

提高了工亡待遇标准

为解决部分地区一次性工亡补助金过低的问题,征求意见稿设计了两种方案:第一,统筹地区职工月平均工资低于全省月平均工资的,以全省月平均工资计发一次性工亡补助金;第二,将一次性工亡补助金标准由统筹地区上年度职工月平均工资的48个月至60个月提高到60个月至80个月。

征求意见稿还对工伤保险适用范围、缴费方式、基金支出项目进行了修改完善。

有关单位和各界人士可以在2009年8月15日前,通过以下三种方式提出意见:(一)登录中国政府法制信息网(<http://www.chinalaw.gov.cn>)。通过《法规规章草案意见征集系统》,对征求意见稿提出意见。(二)通过信函方式将意见寄至:北京市1750信箱(邮政编码100017),并请在信封上注明“工伤保险条例征求意见稿”字样。(三)通过电子邮件方式将意见发送至:gsbx@chinalaw.gov.cn。

**“瓜星”
126公斤**

7月24日,在江苏省泰州市海陵区现代农业园区的智能大棚内,人们尝试抬起一个重达126公斤的巨型南瓜。 新华社发



贵州遭强降雨袭击 4县6万多人受灾

据新华社贵阳7月24日电 7月23日至24日发生在贵州省中西部部分地区的强降雨天气,造成4个县(市、区)6.11万人受灾。

记者24日从贵州省防汛抗旱指挥部获悉,7月23日8时至24日8时的强降雨,造成贵州省贵阳市、黔东南苗族侗族自治州、六盘水市、遵义市部分县(市、区)不同程度受灾。贵阳市所辖清镇市有16处小水池被山洪冲垮,渠道垮塌62处850米,六盘水市六枝特区53处乡村公路垮塌,部分路段交通中断。

据初步统计,此次强降雨造成贵阳市清镇市、六盘水市六枝特区、遵义市凤岗县、黔西南州普安县等4个县(市、区)6.11万人受灾。

灾情发生后,受灾地政府有关部门人员已赶赴受灾乡镇,开展抗灾救灾工作。

四项弊案审理进入尾声 陈水扁案9月11日宣判

据新华社台北7月24日电 台北地方法院24日继续审理陈水扁所涉及的“龙潭购地案”。审判长蔡守训在庭讯后宣布:全案将于9月11日16时作出宣判。

此前媒体预估,陈水扁所涉四大弊案可望在当天同时宣判。

台北地方法院审理陈水扁等人所涉及的“公务机要费案”“龙潭购地案”“南港展览馆案”和“洗钱案”等贪腐弊案,经过近期密集进行“提示卷证”的程序,已进入审判了前最后的“言词辩论”程序。28日将进行最后的辩论,院方表示,庭讯将不会受到陈水扁采取不配合态度、拒绝答辩的影响。

此外,台湾检方依伪证罪起诉吴淑珍及其女儿陈幸妤等人,也在24日将全案移送台北地方法院。

巴基耶夫赢得总统选举 吉反对派拒绝承认

据新华社比什凯克7月24日电 吉尔吉斯斯坦中央选举委员会24日宣布,在吉海内外2330个投票站中,吉总统候选人、现任总统巴基耶夫在已统计的1499个投票站获得86.28%的选票,再次当选总统已成定局。

按照吉选举法的规定,在第一轮投票中获得半数以上选票的总统候选人即赢得大选。

吉反对派候选人阿坦巴耶夫拒绝承认选票初步统计结果。他表示,本次总统选举过程中出现了大规模舞弊行为,因此选举是“非法”的。唯一的女候选人乌梅塔利耶娃当天也发表声明,对初步统计结果表示怀疑。

新闻人物:

巴基耶夫1949年8月1日出生于吉南部的贾拉拉巴德州,吉尔吉斯族,1972年毕业于古比雪夫工程学院。此后,他长期在工业系统工作,担任过工程师、厂长等职。

上世纪90年代,巴基耶夫步入政界。2000年12月,巴基耶夫出任总理。2002年5月,因吉南部阿克瑟区发生警察向示威群众开枪事件,巴基耶夫引咎辞职。2005年3月28日,他被吉议会任命为总理,同时担任总统。同年7月10日,他当选总统,并于8月14日宣誓就职。

韩美8月举行军事演习 近7万军人参加

据新华社首尔7月24日电 韩美联合司令部24日宣布,韩美将于8月17日至27日举行“乙支自由卫士”联合军事演习。

韩美联合司令部说,演习在假定“有外敌入侵”情况下举行,将以韩国军队为主导、美军支援的模式进行,并以电脑模拟作战为主。届时将有超过5.6万名韩国军人以及驻韩美军和驻扎在海外基地的1万多名美国军人参加。

韩美联合司令部说,此次演习将采用新的共同作战联合防御体制,并将在今后的演习中进行检验,为2012年将战时作战指挥权移交给韩方做准备。韩美方面还称,已于24日上午将军事演习计划通报朝鲜方面,这次演习是“防御演习”,而非“挑衅行为”。